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Närvarande: Maria Glamhed, ordförande. Niclas Krantz, kassör  
samt Martina Larsson, suppleant/sekreterare. 

 
• Mötet öppnades och alla hälsades välkomna. Dagordningen lästes upp och godkändes. 
 

• Val av ordförande valdes sittande ordförande Maria Glamhed. 
 
• Val av sekreterare för årsmötet, valdes suppleant Martina Larsson. 
 
• Val av två justeringsmän valdes Lena Lindau, G:a Lillebyv. 41 och Emil Einarsson-Hedin, G:a Lillebyv. 7A. 
 

• Niclas, drog den ekonomiska redogörelsen. 
 

• Revisorernas berättelse (se bifogat dokument). Årsmötet gav ansvarsfrihet till styrelsen för 
verksamhetsåret 2007. 

 
• Årsavgiften föreslås bibehållen, 500:-/år och hushåll. 

 
• Styrelsen och revisorernas arvode förblir det samma som tidigare. 
 
• Val av styrelse. 

• Ordförande, Maria Glamhed 2 år 
• Sekreterare, Claes Jansson 2 år 
• Suppleant, Martina Larsson, 1 år 
 
• Kassör, Niclas Krantz, har 1 år kvar på sitt förordnande. 
 

• Val av revisorer. 
• Ordinarie. Hans-Göran Gustavsson, G:a Lillebyv. 38 
• Ordinarie. Daniel Aneljung, G:a Lillebyv. 47 
• Suppl. Annika Kjell, G:a Lillebyv. 24 

 
• Val av valberedning. 

• Emil Einarsson-Hedin, G:a Lillebyv. 7A 
• Olof Nilsson, G:a Lillebyv. 7B 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



• Övrigt: 
 

• Frågan angående guppet utanför G:a Lillebyv. 7A tas upp. 
Maria berättar om de diskussioner styrelsen haft.  
Styrelsen skall undersöka möjligheten att plana ut befintligt farthinder med 
förhoppningen att det löser problemet. Om det, efter en tids utvärdering inte visar 
sig så, skall farthindret tas bort och ett nytt placeras på annat ställe om hastigheten 
ökar.  
 

• Väggrenen vid Myrliljevägen, mot hästhagen, växer över. Ingen vägkants slåtter har 
utförts där.  
Styrelsen skall tillse att slåtter utförs även  på denna vägsträcka. 
 

• Trädgårdskompost skall tas hand om inom egna tomten och inte slängas i skog, eller 
på allmänning. 

 

 

 

 

Mötet avslutas 

 
 
 
 
Justeras av    Justeras av  

 
 
Lena Lindau    Emil Einarsson-Hedin 


